

ВПЕРЕД, ДАЛЛЕ!

Выпуск №8
Июнь 2015

Будущее начинается у нас!



WorldSkills Russia



В 2016 году наш техникум примет участие в инновационном и масштабном движении WorldSkills Russia по направлению «Ветеринария».

WorldSkills International (WSI) — международная некоммерческая ассоциация, целью которой является повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру, популяризация рабочих профессий через проведение международных соревнований по всему миру. Ассоциация создана в 1946 году.

Основной деятельностью WSI стала организация соревнований профессионального мастерства WorldSkills для молодых людей в возрасте от 16 до 25 лет, которые проходят раз в два года в различных странах, являющихся членами ассоциации. В настоящее время основной целью движения сама WorldSkills International называет мотивацию молодых людей на получение профессиональной подготовки.

История: В 1947 году в Мадриде прошёл первый национальный конкурс «Международные соревнования по профессионально-технической подготовке», в котором приняли участие около 4 тысяч учеников из десятков техникумов и училищ со всей Испании. Через пять лет чемпионат провели на мировом уровне.

Направления по которым проходят соревнования: Строительные технологии (изготовление архитектурного камня, Каменщик, Производство корпусной мебели, Плотник, Электрик, Столяр, Ландшафтный дизайн, Маляр). Творчество и дизайн (дизайн одежды, флористика, графический дизайн, ювелир). Информационные и коммуникационные технологии (организация компьютерных сетей, ИТ сетевое администрирование, ИТ решения для бизнеса, полиграфия, Веб-дизайн). Производственные и инженерные технологии (фрезеровщик, изготовление конструкций из металла, электроника, производственная сборка изделий, мехатроника, мобильная робототехника, изготовление изделий из пластика, создание прототипов). Специалисты в сфере услуг (косметология, кондитер, повар, парикмахер, социальный работник, официант). Обслуживание гражданского транспорта (обслуживание авиационной техни-

ки, кузовной ремонт, автомеханик, автопокраска).

На сегодняшний день на соревнованиях WorldSkills International тысячи молодых профессионалов демонстрируют свои знания и навыки, представляя более чем 60 стран.

В России этот проект появился совсем не давно. В октябре 2011 года его одобрил наблюдательный совет АСИ (Агентство Стратегических Инициатив), что дало и нашим молодым людям показать себя в своей определенной профессии. По инициативе АСИ и Минобрнауки в апреле 2012 года сам Президент WSI Саймон Бартли посетил Россию и в результате его визита, было принято решение о включении России в состав международной ассоциации WorldSkills International. А официально в состав международной организации Россию приняли 17 мая 2012 года, на основании состоявшегося международного собрания на территории Южной Кореи, за это решение единогласно проголосовали все 61 член организации.

Первый всероссийский конкурс профессионального мастерства «Национальный чемпионат WorldSkills Russia — 2013» состоялся весной 2013 года в Тольятти. В чемпионате приняли участие более 300 участников в возрасте от 18 до 22 лет — студентов учреждений среднего профессионального образования, которые стали победителями региональных конкурсов профессионального мастерства.

По результатам Чемпионата была сформирована сборная Российской Федерации, которая в июле 2013 года приняла участие в чемпионате мира WorldSkills International в Лейпциге (Германия). Россия разделила последнее, 41 место, с Чили, Эстонией, Исландией, Кувейтом, Оманом и Саудовской Аравией.

На данный момент движение WorldSkills Russia действует при поддержке Минобрнауки РФ, Агентства стратегических инициатив, Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы.

По словам министра образования и науки РФ Дмитрия Ливанова, проведение Чемпионата мира профмастерства в РФ важно потому, что повышает интерес выпускников средней школы к получению рабочих профессий.

Полежаева Анастасия 12-К-9/2

ВПЕРЕД, ДАЛШЕ!



Неделя здорового образа жизни



эстафетах, прыжках на скакалке, в жонглировании футбольным мячом.



Силу, ловкость, выносливость, меткость, умение работать в команде участники игры показали на «Спортивной» станции; умение веселиться, радоваться жизни – на станции «Хорошее настроение».



В завершении мероприятия прошёл дружеский матч между студентами и преподавателями по волейболу.



Хочется выразить благодарность всем обучающимся, педагогам-руководителям маршрутов, организаторам игры за хорошую подготовку данного



мероприятия. Ведь именно такая форма проведения праздников помогает ненавязчиво решать проблему пропаганды здорового образа жизни и профилактики возникновения вредных привычек показывая, что необходимо знать и уметь для сохранения здоровья.

За здоровьем следи регулярно.
Быть здоровым всегда популярно.
Станет жизнь беззаботной и длинной,
А душа самой светлой и сильной.

Путь к здоровью не прост и не лёгок.
Мы его начинаем с пелёнок.
Будь здоровым всему вопреки,
И здоровье своё береги!

Трофимова Милена 14-Т-9

Студенческое объединение «Аграрии ААТТ»

Студенческое объединение «Аграрии ААТТ» – это добровольное общественное объединение студентов по их интересам.

Студенческое объединение является некоммерческой структурой, созданной в форме общественной организации и основанной на индивидуальном членстве объединившихся студентов.



Деятельность студенческого объединения основывается на принципах свободы, независимости, демократизма, добровольности, равноправия, самоуправления и законности в соответствии с Уставом ГБПОУ КК «ААТТ».

Студенческое объединение свободно в определении своей структуры, целей, формы и методов деятельности, самостоятельно формирует свои органы и создает аппарат управления.

Студенческое объединение взаимодействует с администрацией техникума в интересах членов объединения.

Цели:

1. Защита и представительство трудовых прав и законных интересов членов Профсоюза.

2. Участие в формировании и реализации социальных программ, обеспечивающих достойную жизнь работников и учащихся.

3. Отстаивание интересов молодежи, женщин, ветеранов войны и труда, малообеспеченных семей, учащихся и студентов.

Задачи:

Для достижения уставных целей Профсоюз решает следующие задачи:

1. Добивается повышения уровня жизни и

улучшения условий труда членов Профсоюза.

2. Организует и принимает участие в проведении массовых мероприятий профсоюзов, в том числе собраний, митингов, демонстраций, шествий, пикетирований и других коллективных действий.

3. Принимает участие в выборах государственной власти и местного самоуправления в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъектов Российской Федерации.

4. Участвует в формировании отраслевой программы по вопросам охраны труда и окружающей среды, в разработке законов и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и актов об охране труда.

5. Формирует профсоюзный бюджет и управляет им. Оказывает информационно-методическую, консультативную, правовую, материальную и другие виды помощи членам Профсоюза и профсоюзным организациям.

6. Решает иные задачи, не запрещенные законодательством, исходя из целей Профсоюза.

8 июня состоялось студенческое профсоюзное собрание с годовым отчетом по расходованию денежных средств.



Кириченко Анастасия 12-К-9/2

Адрес редакции: 352900 г. Армавир, ул. Володарского, 68
web-сайт: <http://azvt.ru> Тираж 50 экз.

Главный редактор: Кондалова И.А.

Зам. редактора: Вакулова Л.В.

Дизайн и верстка: Веремьев А.

Печать: Манукян Э.